
Код і назва спеціальності: 014 Середня освіта 

Назва спеціалізації: 014.021 Англійська мова та зарубіжна література 

Код і назва галузі знань: 01 Освіта/Педагогіка 

Кваліфікація: Магістр освіти. 

Кількість кредитів: 90 кредитів ЄКТС. 

Рівень вищої освіти: Другий (магістерський) рівень вищої освіти НРК України 

– 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рівень 

Вимоги до попереднього рівня освіти: особа має право здобувати ступінь 

магістра за умови наявності в неї вищої освіти за освітньою програмою 

бакалавра.  

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається 

особі, яка успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна 

атестація здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей.  

Форма атестації: публічний захист магістерської кваліфікаційної роботи. 

Програмні результати навчання:  

 Знання сучасних тенденцій, методики навчання англійської мови і 

зарубіжної літератури, особливості використання мови в іншомовній 

комунікації, вміння творчо використовувати вітчизняні і зарубіжні теорії 

та здобутки у процесі вирішення професійних завдань. 

 Знання Державного стандарту загальної середньої освіти, навчальних 

програм з англійської мови і зарубіжної літератури для ЗНЗ/ЗВО та 

практичних шляхів їхньої реалізації в освітньому процесі. 

 Знання психолого-педагогічних особливостей роботи й етичних норм 

взаємодії в професійному середовищі.  

 Знання сучасних підходів до організації і здійснення освітнього процесу з 

урахуванням потреб та психологічних особливостей здобувачів освіти. 

 Знання та ефективне використання методів, прийомів викладання 

англійської мови і зарубіжної літератури у закладах загальної середньої та 

вищої освіти. 

 Знання норм мовної поведінки, особливостей соціокультурного та 

країнознавчого аспектів іноземної мови, історії мови, усвідомлення 

художньої літератури як мистецтва слова.  

 Уміння здійснювати, опрацьовувати й аналізувати професійно важливі 

знання, спираючись на сучасні інформаційно-комунікативні технології та 

різноманітні ресурси. 

 Уміння знаходити, адаптувати і модифікувати актуальні наукові підходи й 

методики відповідно до потреб освітнього процесу та конкретних 

ситуацій професійної діяльності. 

 Уміння здійснювати самоаналіз, діагностику та корекцію власної 

педагогічної діяльності з метою підвищення ефективності освітнього 

процесу.  



 Уміння використовувати різні форми, засоби і стратегії формування 

культури здорового і безпечного життя, навичок для збереження 

фізичного та психічного здоров’я.  

 Здатність враховувати психологічні вікові особливості когнітивних 

процесів організації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів освіти 

у вивченні англійської мови та зарубіжної літератури. 

 Здатність знаходити оптимальні шляхи  ефективної комунікації та 

взаємодії у складних  і непередбачуваних умовах, що потребує  

застосування нових підходів та прогнозування  результатів діяльності. 

 Знання й використання сучасних  методик і технологій організації 

навчального  процесу, дослідницької роботи й оцінки  досягнень учнів і 

студентів на різних етапах  навчання для успішного й ефективного  

здійснення професійної діяльності та  забезпечення якості наукового 

пошуку в  конкретній галузі із дотриманням правил  академічної 

доброчесності.  

 Знання концептуальних основ, структури і змісту засобів навчання  

(підручників, навчальних посібників тощо) та  вміння розробляти 

навчально-методичну  документацію, необхідну для забезпечення  

освітнього процесу. 

Можливості працевлаштування:  

Згідно Національного класифікатора професій (ДК 003:2010), випускник цієї 

програми може обіймати посади:  

2320 Викладач середніх навчальних закладів (вчитель англійської мови і 

зарубіжної літератури) 

Професійні назви роботи:  

• викладач професійно-технічного навчального закладу 

 • викладач професійного навчально-виховного закладу  

• вчитель середнього навчально-виховного закладу 

2310 Викладач закладу вищої освіти (практичні курси англійської мови, 

практичні заняття з методик навчання іноземних мов і зарубіжної літератури, 

дисциплін літературознавчого та мовознавчого циклів) 

2310.2 Викладач ЗВО  

2310.2 Асистент  

2351.2 Інші професіонали в галузі методів навчання  

Професійні назви роботи:  

• викладач (методи навчання) 

• вихователь-методист 

Місця працевлаштування - заклади загальної середньої, фахової передвищої, 

вищої та позашкільної освіти. 

Доступ до подальшого навчання: Можливість продовжити навчання за 

програмою третього рівня вищої освіти (PhD); підвищення професійно-



педагогічної кваліфікації та/або набуття додаткових кваліфікацій в системі 

освіти для дорослих протягом життя. 

Випускова кафедра: кафедра іноземної філології та перекладу 

ННІ/факультет: факультет гуманітарних та соціальних наук 

Керівник освітньої програми: Хромова Вікторія Сергіївна, кандидат 

педагогічних наук, доцент, доцент кафедри іноземної філології та перекладу, 

тел., тел. +380682846519,   e-mail: khromova@snu.edu.ua 
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